
CONSIGLIO COMUNALE DEL 28.04.2017

Interventi Sigg. consiglieri

Adozione del nuovo “Regolamento per il funzionamento e la

disciplina della commissione comunale di vigilanza sui locali di

pubblico spettacolo”

Presidente

Passiamo  al  quarto  punto:  Adozione  del  nuovo  “Regolamento  per  il

funzionamento  e  la  disciplina  della  commissione  comunale  di  vigilanza  sui

locali di pubblico spettacolo”. Ha chiesto la parola l’assessore Loparco, ne ha

facoltà.

Assessore Loparco

Grazie  Presidente.  Anche  qui  il  regolamento  è  stato  adeguato  alle  nuove

normative vigenti e si è disciplinata meglio la commissione di vigilanza, sia in

fase di costituzione che funzionamento soprattutto, perciò anche qui abbiamo

lavorato con le nuove normative da mettere in pratica. Grazie.

Presidente

Ringrazio l’assessore Lo Parco.  Chiedo chi  vuole  intervenire… Ha chiesto la

parola il consigliere Beretta.

Consigliere Beretta

Vale quanto detto prima per i precedenti  regolamenti, si  tratta di modifiche

puramente normative, puntuali  invece sono le migliorate regole rispetto alla

costituzione  delle  commissioni  di  vigilanza.  Sotto  questo  profilo  il  voto

dell’intera maggioranza su questa delibera sarà un voto favorevole.

Presidente

Ringrazio il  consigliere Beretta. Chiedo chi vuole intervenire… Ha chiesto la

parola il consigliere Fischetto, ne ha facoltà.
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Consigliere Fischetto

Anche per noi va bene perché è un recepimento di normative nazionali.

Presidente

Ringrazio  il  consigliere  Fischetto.  Chiedo  chi  vuole  ancora  intervenire… Ha

chiesto la parola il consigliere Russo, ne ha facoltà.

Consigliere Russo

Grazie  Presidente.  Velocemente  perché non solo  c’è  il  funzionamento di  un

regolamento ma lo disciplina anche per quanto mi riguarda, e per quanto ci

riguarda il nostro voto è favorevole. Grazie.

Presidente

Ringrazio il consigliere Russo. Chiedo chi vuole fare ancora degli interventi…

Ha chiesto la parola la consigliera Pirro, ne ha facoltà.

Consigliera Pirro

Grazie. Su questo regolamento rileggendolo ci sono venuti alcuni dubbi alcune

perplessità  che  non  siamo  riusciti  a  chiarirci  nel  dettaglio  nel  tempo  che

abbiamo avuto a disposizione, quindi abbiamo deciso di astenerci. Grazie.

Presidente

Ringrazio la consigliera Pirro. Direi che possiamo mettere in votazione.

Favorevoli … 

Contrari … nessuno

Astenuti … la consigliera Pirro e il consigliere De Giuseppe. 

La delibera è stata approvata.
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